



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Brusque

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**EDITAL Nº 046/2017**

**Oferta de vagas NÃO OCUPADAS**

**Formação Iniciada – DIVERSOS CURSOS**

O Diretor-Geral Pro Tempore Substituto do Instituto Federal Catarinense – Campus Brusque, no uso de suas atribuições legais e considerando a Resolução 064 Consuper - IFC/2016, torna pública a **RETIFICAÇÃO** das inscrições de VAGAS NÃO OCUPADAS para os curso de Qualificação Profissional – **Editais 32/2017, 33/2017, 36/2017, 37/2017, 38/2017 e 40/2017**, na categoria de formação Inicial e/ou continuada, **no período de 21 a 30 de julho de 2017**, regido pelas disposições a seguir:

**1. Resumo do edital**

**Quadro 01 – ONDE SE LÊ:**

Edital Original	Nome do Curso	Requisitos Mínimos	Turno das aulas	Número de Vagas remanescentes
		Escolaridade		
32/2017	Caboclos e o Contestado	Ensino Médio Completo	EaD	35
36/2017	Alfabetização Científica e Interdisciplinaridade	Licenciatura em qualquer área do conhecimento	Vespertino e Noturno	36(vespertino) 23 (noturno)
37/2017	Literatura: humanização e práticas de letramento literário	Livre	Vespertino	11
38/2017	Leitura e Análise dos Clássicos da literatura: A Ilíada e a Odisseia de Homero	Ensino fundamental completo	Noturno	12
40/2017	Português brasileiro para estrangeiros: língua e cultura	Livre	Matutino	20



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Brusque

**Quadro 01 – LEIA-SE:**

Edital Original	Nome do Curso	Requisitos Mínimos	Turno das aulas	Número de Vagas remanescentes
		Escolaridade		
32/2017	Caboclos e o Contestado	Ensino Médio Completo	EaD	35
33/2017	Desenvolvimento Web	Ensino Fundamental, Conhecimento em Fundamentos da Informática	Noturno	15
36/2017	Alfabetização Científica e Interdisciplinaridade	Licenciatura em qualquer área do conhecimento	Vespertino e Noturno	36(vespertino) 23 (noturno)
37/2017	Literatura: humanização e práticas de letramento literário	Livre	Vespertino	11
38/2017	Leitura e Análise dos Clássicos da literatura: A Ilíada e a Odisseia de Homero	Ensino fundamental completo	Noturno	12
40/2017	Português brasileiro para estrangeiros: língua e cultura	Livre	Matutino	20

  
Helio Maciel Gomes  
Diretor-Geral Pró Tempore  
Portaria nº 1.103/2016, de 30/03/2016  
D.O.U em 31/03/2016